

Арзамасская Правда

Арзамас, Горьковск. обл.

19 ИЮН 41 6

Театр имени В. П. Чкалова

С 21 июня в парке культуры и отдыха начнутся гастроли Горьковского городского драматического театра имени В. П. Чкалова под художественным руководством орденоносца Павла Григорьевича Антокольского.

По решению обкома ВКП(б) и облисполкома в 1934 году в Горьковской области были созданы 4 колхозных театра, призванных нести культуру в колхозную деревню.

Четвертый областной колхозный театр, переименованный в 1939 году по решению обкома ВКП(б) в театр имени великого летчика нашего времени Валерия Павловича Чкалова, был организован из театра рабочей молодежи автозавода имени Молотова.

В зной и мороз, в дождь и пургу, по проселочным дорогам на машине и телегах перееzzжал театр из района в район, из колхоза в колхоз. За семь лет своей работы этот молодой театр побывал в 19 районах области, показав свыше двух тысяч спектаклей,

обслужив ими более девяностот тысяч зрителей колхозников, рабочих и интеллигентии.

С 1937 года арзамасский зритель знаком с этим театром, его артистами: Ю. И. Жилиной, М. П. Кузнецовым, Н. Г. Куличенко, Т. И. Лондоном, Е. Н. Островским, И. А. Шароградским, Б. И. Карповым и другими по спектаклям „Хозяйка гостиницы“, „Василиса Мелентьевна“, „На дне“, „Падь Серебряная“, „Любовь Яровая“ и другим.

Теперь театр познакомит арзамасцев со своими новыми работами.

21 июня будет поставлена пьеса И. Луковского „Адмирал Нахимов“. В этой пьесе рассказывается о героических событиях севастопольской обороны 1853—1854 гг.

Гастроли Горьковского городского драматического театра имени В. П. Чкалова несомненно вызовут большой интерес у трудящихся Арзамаса.

А. Кузнецов,
директор Дома культуры.